

**UCHWAŁA NR IX-65-2024  
RADY GMINY NĘDZA**

z dnia 25 listopada 2024 r.

**w sprawie zmiany uchwały poprzez sprostowanie oczywistej omyłki pisarskiej w oznaczeniu jednostki redakcyjnej**

Na podstawie art. 18 ust. 2 pkt 15, ustawy z dnia 8 marca 1990 r. o samorządzie gminnym (tekst jedn.: Dz. U. z 2020r. poz. 713 ze zm.) oraz art. 20 ust. 1 ustawy z dnia 27 marca 2003 r. o planowaniu i zagospodarowaniu przestrzennym (tekst jedn.: Dz. U. z 2024r. poz. 1130 ze zm.) Rada Gminy Nędza Uchwała, co następuje:

**§ 1.** W uchwale nr VIII-50-2024 Rady Gminy Nędza z dnia 28 października 2024r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Nędza dla terenu przy ulicach: Powstańców Śląskich i Raciborskiej w sołectwie Ciechowice, prostuje się oczywistą omyłkę pisarską w ten sposób, że w zdaniu: „§ 4. Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia” słowa: „§ 4” zastępuje się słowami: „§ 5”.

**§ 2.** Wykonanie uchwały powierza się Wójtowi Gminy.

**§ 3.** Uchwała wchodzi w życie z dniem podjęcia.

Przewodniczący Rady Gminy

**Edyta Szajt**

### **Uzasadnienie**

W uchwale nr VIII-50-2024 Rady Gminy Nędza z dnia 28 października 2024r. w sprawie przystąpienia do sporządzenia miejscowego planu zagospodarowania przestrzennego Gminy Nędza dla terenu przy ulicach: Powstańców Śląskich i Raciborskiej w sołectwie Ciechowice, wystąpiła oczywista omyłka pisarska.